



鬼故事
(未完)

奇傳吸血鬼
史靈嘉
牙齒變青，露出獠牙，容貌十分可怕，還在他妹妹的額頭上吸血。

據說這是吸血鬼附在生人的身上，如果真有其事，那就比真正的吸血鬼更恐怖了，因為人人隨時有可能變爲吸血鬼，害人而被害。

，雖然有許多描寫吸血鬼的小說和影片，大受讀者和觀眾歡迎，可是二十世紀後，相信它存在的人越來越少，但歐洲却有許多作家，學者，甚至科學家，竟然引經據典，著文証實它的存在。

，有一些吸血鬼，却是人所造成的一，一些患病神病的人，他們把自己當作是吸血鬼，深夜活動，到處嚇人，甚至害人，因而使許多人相信真有吸血鬼，進而對古丘拉伯爵死後變成吸血鬼的故事深信不疑，於是一些旅遊公司，便乘機大加粗龍，組織旅行觀光團前往古丘拉伯爵的故鄉——「恐怖魔城」莫塔比亞。

緊急水喉上崙
(七)

請看一廿五小時應命
水喉公司

本公司常備全部水喉機具，廿四小時應命修理水喉，去水溝，等工程合約，水來函洽，並列下電話地址。Bx 630

Vanderhoof, B.C. 電話：687-2369

埠仔餐館請經驗上人
Arround The Clock Plumbing

中西廚兩名，男女企檻兩名，有意者請到本公司常備全部水喉機具，廿四小時應命修理水喉，去水溝，等工程合約，水來函洽，並列下電話地址。Bx 630

及法魯王當年皇宮中炫耀一時的銀雕模

是價值連城的寶物，至於那隻曾經在埃

在這豪華住宅裏，有臥室十九間，七個洗

間，其餘花園，舞池，泳池等等設備，真的是美

輪美奂，豪華萬千，據曾經參加過他家裏盛會的

同慶祝「加拿大週」。

加拿大是一個移民國家，各族

移民來加十年後即可申請入籍歸化

反對分裂，要團結統一。

在雲埠舉行之加拿大週，公民

史重演的關鍵，所以特別撥出三百

五十萬元巨款，動員全國慶祝今年

國慶，及進行「加拿大週」活動。

目的在藉此號召全加各族人民一致

其祝加拿大國百歲生日，也共同

注視加拿大自一八六七年的努力，方

在八六七年以來首次有可能分裂

的危險。

一七九一年加拿大英法民族分

爲兩大集團，分稱上加拿大與下加

拿大。其後經過七十六年組成今日

的聯邦。吉慶今日之要求離開聯邦

而獨立，是等於走回一百八十六年

以前的舊路。所以今年的國慶便使人

注視加國百歲生日，也共同

注視加國自一八六七年的努力，方

在八六七年以來首次有可能分裂

的危險。

由昨（廿三）開始一連七日全

加國慶祝「加拿大週」，隨着即「

七一」國慶。一週工作五日之職工

，此次可獲一個長週末假期娛樂，

其祝加拿大國百歲生日，也共同

注視加國自一八六七年的努力，方

在八六七年以來首次有可能分裂